Il y a 5 amis qui vont prendre un café. Les deux premiers amis prennent
un méme breuvage qui colite 0,65 S de moins que le breuvage choisi par
les 3 autres amis. Au total, le montant de la facture avant taxes pour les
5 breuvages est de 18,25S ? Quelle pourrait étre la commande ?

Créé par Marie-France Dubé et Matthieu Martin, 2019



Bouteilles de savon
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Est-il possible de calculer le prix d’un contenant de 8 litres avec les
informations présentes dans les images ?
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La bibliotheque

Les segments HC, Gl} et FEsont paralléles

<

Avec les données présentes sur ’image, est-il possible de trouver la
mesure des angles suivants: angle HCB et angle IAB. Explique tes
réponses.
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Une économie
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Quel achat est le plus économique ?
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La pergola
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Le périmétre du plancher de bois (8 cotés) est de 12,6m, quelle est la mesure de la
pergola?

Créé par Marie-France Dubé et Matthieu Martin, 2019



